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LA BROUETTE BLANC GASCONY, FRANCE Refreshing blend of local Gascony grapes with lemon, green apple & hints of stone fruit 6.5 8.25 24
IL BARROCCIO ROSSO sICILY, ITALY An opulent red which is spicy & juicy, displaying flavours of plums & dark berries 6.5 8.25 24

175ml 250ml Bottle

llite (/ivee

CRISP, LIGHT, FRESH & FRAGRANT

175ml 250ml Bottle

PINOT GRIGIO MONTEVENTO 875 10.5 28
VENICE, ITALY

Well balanced & refreshing with delicate
almond notes & a light citrus finish

ROSARIO SAUVIGNON BLANC 8.50

CENTRAL VALLEY, CHILE
Explosive passion fruit aromas make this
wine a vibrant & refreshing crowd-pleaser

PASQUA CHARDONNAY 875 105 28
PUGLIA, ITALY

Intense notes of tropical fruit and almond
paste; intense, soft & enveloping flavour.

PICPOUL DE PINET, CUVEE  9.25 11.25 315
LES LADIES

LANGUEDOC, FRANCE
Bright, crisp and as fresh as a daisy! The
perfect seafood wine

GAVI DI GAVI ANTONIO E RAIMONDO 36.5

PIEDMONT, ITALY
Ripe pear & white flowers dominate in this
elegant & appealing Italian classic

MEDIUM BODIED, STRUCTURED
& FULL OF CHARACTER

175ml 250ml Bottle

10 265

ALBARINO, PAZO LA MAZA
ADEGAS GALEGAS 36.5
RIAS BAIXAS, SPAIN

The classic Galician dry white lends itself to
seafood - stone fruits, grapefruit & floral
notes with the signature bone-dry mineral tail

PETIT CHABLIS, VINCENT DAMPT 39.5

BURGUNDY, FRANCE
Refreshingly citrus & mineral. Text book
stuff from one of the regions ‘new stars’

SANCERRE, CAILLOTTES, DOMAINE
LA CROIX SAINT LAURENT 11.75 15.25 41.5
LOIRE, FRANCE

Elegant & mineral Loire Sauvignon. Grassy
and peppery notes with gorgeous fruit purity

FETELE FETEASCA REGALA,

RECAS CRAMELE 875 11.25 30.5
BANAT, ROMAINIA

‘Pears & Peaches’ to the fore on this exceptionally
good Romanian white. Medium-bodied, aromatic
with good fruit intensity

BOURGOGNE CHARDONNAY
DOMAINE JUSTIN GIRARDIN

BURGUNDY, FRANCE
Very refined and beautifully balanced

new generation chardonnay

49

FULL-BODIED, INTENSE & COMPLEX
175ml 250ml Bottle

SAUVIGNON BLANC ERADUS 10.75 135 36.5
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Vibrant & aromatic wine with intense
tropical fruit flavours & a long, rich finish

CLOUDY BAY SAUVIGNONBLANC  14.25 18.25 52.5
WAIRAPARA, NEW ZEALAND

Fresh herbal aromas with ripe guava,
gooseberries & passion fruit. Crisp & succulent

BARROW
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LIGHT, FRAGRANT & FRUITY
175ml 250ml Bottle

SANZIANA PINOT
NOIR, RECAS CRAMELE
ROMANIA

Layers of complex black cherry, raspberry
& cinnamon with spiced fruit cake notes

MERLOT, CECILIA BERETTA 9.25 11 305
VENETO, ITALY

8.75 105 28

Soft & velvety, classic ruby red Merlot with an
enticing smooth milk chocolate finish

MEDIUM BODIED, COMPLEX
& WELL STRUCTURED

175ml 250ml Bottle

VALPOLICELLA RIPASSO,
CECILIA BERETTA
VENETO, ITALY

The “Baby Amarone”: round & smooth, full
bodied, with a long chocolatey finish

CABERNET SAUVIGNON, ROSARIO 8.25 9.75 26.5
CENTRAL VALLEY, CHILE

An approachable red teaming with ripe
redcurrants & kissed with spice

COTES-DU-RHONE ROUGE, LES
BECS FINS, TARDIEU-LAURENT 335
RHONE, FRANCE

A little gem from this family run micro-
negociant’ - Equal parts of Grenache & Syrah go
into this perfectly judged Rhone classic

11.25 13.75 39.5

PINOTAGE, RHEBOKSKLOOF 37

PAARL, SOUTH AFRICA
A gorgeous core of juicy dark fruits, brambles
& currants drive this fresh, modern Pinotage

SORAIE, CECILIA BERETTA 105 13 355

VENETO, ITALY
A ‘baby Amarone’ bursting with red
fruits, wild herbs and velvety textures

BODEGAS ZUGOBER

RIOJA CRIANZA 36
RIOJA, SPAIN

The Classic Rioja with rich plum, dark
cherry, warm spices & a lengthy finish

CHATEAUNEUF-DU-PAPE GONNET 61
RHONE VALLEY, FRANCE

A genuine full-bodied red replete with

spicy plums, Christmas cake & opulent

herbs

RICH & FULL BODIED

175ml 250ml Bottle

BAROLO, LATARTUFAIA,
GIULIA NEGRI 68

PIEDMONT, ITALY
Richly intense, brimming with dark fruit &
minerality. Full of Barolo personality

AMARONE TERRE DE CARIANG, 63

CECILIA BERETTA
VENETO, ITALY

Brooding & intense, this stunning Amarone
exudes spicy cherry & notes of dark mocha

SHIRAZ, THE LANE 39.5
ADELAIDE HILLS, AUSTRALIA

This new world favourite has a delicious old
world style full of dark fruits & warm spice

ERNIE ELS CABERNET SAUVIGNON 555
STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA

Pencil lead notes with blackcurrant & cassis richness
give way to great mouthfeel & grippy; satisfying tannins

Wedl (/ivee

RICH, DRY
& FULL BODIED

175ml 250ml Bottle

FLOR DE CARDON MALBEC 10.75 12.75 37.5

SALTA, ARGENTINA
Moreish & delicious, this powerful & elegant
red brims with vibrant plums & liquorice

MUCCHIETTO PRIMITIVO, PASQUA 37.5
VENETO, ITALY

Abold and warming wine packed with guts & character
overflowing with silky dark fruits and sweet spices

MONTEPULCIANO, LONELY VINEYARD 47.5
EDEN VALLEY, AUSTRALIA

Very impressive take on this Italian varietal. Robust
and succulent with bags of character

LUCAS CABERNET SAUVIGNON, 39
MATURANA

COLCHUGA VALLEY, CHILE

Rich and robust bursting with dark fruit character,
spice & herbs. Mouthfilling with well-integrrated
tannins.

Wore U/ivee

175ml 250ml Bottle

LA BROUETTE ROSE 75 925 255

GASCONY, FRANCE
A fruity & easy drinking rosé with layers
of fresh strawberries & cream

LA SOURCE GABRIEL ROSE 36

COTES DE PROVENCE, FRANCE
Classic Provence Rose. Delicate and fruity
with floral notes & a hint of stone fruit

Sprcvnleliveg Weiree
CClavveprageee

125ml Bottle

PROSECCO CECILIA BERETTA 7 32
TREVISO, ITALY

Italian Classic, delightfully dry & floral
with lavender, jasmine & orange blossom

SPUMANTE ROSE, CECILIA BERETTA 35
VENETO ITALY

The palate shows hints of pear & red fruit
over refreshing sherbety & creamy bubbles

LAURENT-PERRIER BRUT NV 60
CHAMPAGNE, FRANCE

Characteristics of citrus, toast & spiced.
Well balanced house style champagne

LAURENT-PERRIER ROSE NV 88
CHAMPAGNE, FRANCE

A daring yet tender Rosé. Wild & sharp with
a lip-smackingly fruity finish

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL 67
CHAMPAGNE, FRANCE

Familiarly known as “the widow", this is an
elegant champagne fit for any occasion



Wteiste :
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ABERLOUR ABUNADH SINGLE CASK 9.5 BOE VIOLET 43
ARDBEG 10 3.3 BOMBAY SAPPHIRE 4
51
BAR & RESTAURANT BALVENIE 12 DOUBLE WOOD BROCKMANS 46
EST. 1986 BALVENIE 14 CARIBBEAN CASK 7.8 CAORUNN 43
BALVENIE 21 PORT WOOD 15 ESKER 5
» ESKER ORANGE 5
(] 0 w BALVENIE12 AMERICAN OAK 5.1
M 4 ESKER RASPBERRY
! BALVENIE 14 WEEKOFPEAT 93
GORDONS 39
BALVENIE 16 FRENCH OAK 14
GORDONS PINK GIN 39
BOWMORE 12 4.6 ISLE OF HARRIS 48
D 0 W f(/t CAOLILA12 55 HENDRICKS 49
CRAGGANMORE 12 4.5 HENDRICKS FLORA ADORA 46
CRAGGANMORE DISTILLER'S EDITION 7.0 HOUSE OF BOTANICALS oLb ToM 45
FIERCE PILSNER >6 HOUSE OF BOTANICALS 45
ALMORE1 RASPBERRY .
FIERCE IPA 59 DALMORE12 5
GUINNESS 51 DALMORE KING ALEXANDER 16 HOUSE OF ELRICK 39
INNIS & GUNN LAGER 51 DALMOREPORTWOOD 86 MONKEY 47 >
PORTERS GIN FLAVOURS 46
SCHIEHALLON 51 GLENDRONACH 15 84
ROCKROSE 48
STRONGBOW 49 GLENFARCLAS 15 83
TENNENTS 47 TANQUERAY 4
. 85
MOTHY AYLORS LANDLORD e GLENFARCLAS 105 CASK STRENGTH TANQUERAY 10 5
: GLENFIDDICH 15 6.8 TEASMITH 47
CALEDONIA BEST 47
GLENFIDDICH 18 10.5 THE BOTANIST 48
GUEST ALE POA
GLENFIDDICH GRAND CRU 26 WHITLEY NEILL FLAYOURS 47
- GLENFIDDICH 21 18
GLENFIDDICH ORCHARD 55 .
KGM&) GLENFIDDICH PROJECT XX 5.5
GLENFIDDICH FIRE & CANE 55
GLENMORANGIE 10 43 ” 0&%0!/
ASAHI 47
BIRRAMORRETTI 47 HIGHLANDPARK 12 42
BROOKLYN LAGER 55 JURA 10 4l ABSOLUT FLAVOURS 42
CORONA 46 LAGAVULIN 16 6.2 BELVEDERE 5.1
ERDINGERWEISSBEIR 49 LAGAVULIN DISTILLER'S EDITION 10.5 GREY GOOSE 51
HEINEKEN 4.5 LAPHROIG 10 46 SMIRNOFF 4
MAGNERS 45 MONKEY SHOULDER 4.3 )
PERONI 47
MORTLACH 12 75
ERDINGER ALCOHOLFREE 4 47
HEINEKEN 0.0 ALCOHOL FREE 37 TALISKER 10 4' %
T J
KOPPARBERG ALCOHOL FREE 37 TAMDHU12 teeee
PERONILIBRA ALCOHOLFREE 36 —
WHITE CLAW FLAVOURS 5 . BACARDI 41
WWM w&m &y DIPLOMATICO EXCLUSIVARESERVA 6.4
GOSLINGS 43
—— HAVANA 3 4
BUFFALOTRACE 4.1
HAVANA 7 4.3
(S)@lt ‘DMQ:V% 5 B 83 HAVANA ESPECIAL 4
JACKDANIELS 4.1 KRAKEN 43
JAMESONS 38 KOKO KANU 41
APPLETISER 29 MAKERSMARK 47 MORGANS SPICED 4
FRUIT JUICE FLAVOURS 29
WOODFORD RESERVE 46 OovD 39
COKE/ DIET COKE 2.9 VOICHI os RON ZACAPA 6.0
FANTA 29 SAILOR JERRY 4.5
FEVERTREE FLAVOURS 25
IRN BRU/ DIET IRN BRU 29 -
J20: FLAVOURS 29 _
REDBULL 3 K ,
SCHWEPPES BITTER LEMON 2.2 MM&@ 7.« Y 5
SCHWEPPES TOMATO JUICE 2.2 m '
SPRITE 29 HENNESSEY vs 49
STILL WATER SMALL 2.8 LARGE 4.9 HENNESSEY vsop 85 EL JIMADOR 46
SPARKLING WATER SMALL 2.8 LARGE 4.9 HENNESSEY xo 20 TEQUILA ROSE 39





